

吉林长春新闻简讯

长春市二道区方亚楠被劫持到吉林省女子监狱

吉林省长春市二道区 70 多岁法轮功学员方亚楠被劫持到吉林省女子监狱。

吉林省长春德惠市法轮功学员张传芳遭绑架、强制签字迫害

2023 年 8 月 14 日左右，家住中央公馆的吉林省长春德惠市法轮功学员张传芳遭绑架、逼迫强制签字迫害，已回家。

吉林省长春德惠市法轮功学员刘长荣遭非法拘留迫害

2023 年 8 月 12 日晚上，大约七点四十分左右，吉林省长春德惠市胜利街派出所所长等五六个警察，对德惠市法轮功学员刘长荣绑架迫害，并将她非法拘留迫害五天，法轮功学员刘长荣被强制抽血、签字、按手印迫害。

吉林省长春市九台区 2023 年 7 月 21 日绑架法轮功学员

7 月 21 日早 4 点多对法轮功学员按名单实施绑架行动，不敲门、不打电话，直接在法轮功学员家门外蹲坑，只要法轮功学员一开门，警察立即扑过来进屋抄家、抓捕绑架。

已知刘丽影被批捕，非法关在长春市兴隆山看守所，警察电话通知家属的。8 月 5 日到九台检查身体办理的刑事拘留，看守所里面的环境非常恶劣，不让穿自己的衣服，穿看守所里的一次性内裤，和脏兮兮的大背心子。

王国芬 23 日是远程摄像头监控跟踪绑架的。

吉林省扶余市法轮功学员单凤龙被镇赉公安局绑架

扶余市法轮功学员单凤龙，因为在快手上转发大法歌曲被网警监控，于 8 月 5 日被镇赉公安局 4 人绑架，现被关押于镇赉看守所，已经被批捕。◇

当年青年才俊横遭邪党八年冤狱迫害

【明慧网二零二三年八月二十二日】（明慧网通讯员报道）二十八年前的孙震从家乡吉林省长春德惠市考入了北京的中国政法大学，成了家人、亲友心中的骄傲。一九九九年毕业后，孙震被分配到北京武警总队，在人们的眼里，他的前程远大、美好。然而，孙震因为坚持做一个真诚、善良的好人，遭到中共魔爪的残害。以下是孙震的故事。

孙震，男，今年约 47 岁，吉林省德惠市人，一九九八年十月开始修炼法轮功，一九九九年毕业于中国政法大学。一九九九年毕业后分配到北京武警总队，他坚持自己的信仰，被北京武警总队拒绝接收。

一九九九年十一月份，孙震进京为法轮功上访鸣冤，被北京的警察绑架，后被押回德惠市，在德惠市拘留所被非法关押十五天。

二零零零年七月二十日，孙震再次进京上访，被北京警察绑架，由于他不报姓名住址，在北京拘留所被非法关押二十多天。后来北京警察从学校了解到他的家庭住址，二零零零年八月十日，他被德惠市警察带回当地时，面黄肌瘦、两眼深陷、衣衫褴褛，他在德惠市看守所被非法关押了七天，被勒索 1500 元所谓遣送费。

二零零二年七月二十二日，一位法轮功学员在送真相资料时被北京怀柔警察绑架，警察查到孙震的住处，抄走他的电脑、复印机、手



机、各种证件等，然后把孙震关押到北京市洗脑中心迫害。孙震的女友也被非法关在北京怀柔拘留所非法关押一个月，家属被非法敲诈一笔钱后才放出。

警察封锁消息，家人不知道孙震的下落。孙震年迈的父母曾多次往北京市怀柔公安局打电话，警察们互相推脱，今天称送市局，明天称送昌平国保支队，后天就又送到检察院、国保总队等等，他们就这样隐瞒封锁消息。后来获悉，孙震被北京怀柔区法院非法判刑八年。二零零六年十一月，孙震被警察押回吉林，被非法关押在公主岭监狱五大队。

在孙震八年冤狱期间，他的父亲病故，女友分手。孙震于二零一零年八月九日结束冤狱。此后他一直在外地打工，维持生活。

这样一位风华正茂、前途无量的青年才俊，被中共邪党迫害、摧残了大好的青春年华，被迫害的家破人亡。施害者，必将遭到终极的审判。而矢志不渝的大法修炼者，在迫害中仍然砥砺前行，坦坦荡荡救度着众生，令邪恶胆寒。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

退休教师聂艳被构陷到长春市朝阳区法院

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市 64 岁的法轮功学员、退休教师聂艳，二零二三年五月三十一日被卫星路派出所警察李晋全等绑架，被非法关押在长春市看守所（苇子沟）。朝阳区检察院检察官高迪在所谓“案卷”到检察院仅十一天的时候，迅速提起非法公诉。八月八日，聂艳被非法构陷到朝阳区法院。

聂艳是延吉市梨花小学退休教师，退休后住在长春市。修炼前，她是个“药罐子”，失眠、心慌、贫血、两腿发软无力、产后不敢碰凉水等多种疾病在身，无力、失眠是常态。修炼法轮大法后，她身体素质大大提升，身体好了。重要的是，提升了道德标准，工作上认真负责，不吼学生，不办补习班，不收家长礼。学生说“聂老师是最温柔的老师”。评职称时，聂艳按着大法师父的要求，不争不抢，默默忍让，月工资少于其他老师一千左右。

一九九九年“七·二零”法轮功遭受迫害后，聂艳退休前在延吉被绑架迫害两次：二零零四年九月二十一日，被校方伙同延吉市公安局非法拘留十五日，限制人身自由。二零一一年三月末、四月初，被六一零与政法委协同当地公安多人，在单位未出任何手续，绑架到



所谓的学习班（延吉市大成救助站）进行为期十多天的强制“转化”，强迫公民放弃信仰，灌输邪恶思想、暴力画面。所行受严格监视，人格受到侮辱，精神受到严格摧残。回到单位，上边的还不断骚扰，原本安静的生活被破坏了。

聂艳的妹妹聂红坚持修炼法轮大法，被迫害两次，已于四年前含冤离世。

二零二二年五月二十六日早，聂艳在长春市金宇大路卫明街交汇处远方超市门前给警察夫妇讲真相，被戴上手铐，绑架到绿园区正阳街派出所，下午三个警察非法抄家，抢走了播放器，晚上说本来要拘留，但由于在疫情期间没有健康码不能验核酸，当晚回家。

二零二三年五月三十一日，聂艳在长春市南湖公园附近讲真相，被卫星路派出所警察李晋全等绑架，抢走了聂艳的包，包括真相币、家钥匙、车钥匙等，并非非法扣押了聂艳的车辆。下午，三个警

察，除一个辅警着警服外，其他二人均不着装，三人均不出示证件，不出示搜查证，非法抄家，抢走打印机、电脑以及手机等私人物品。

聂艳被劫持到卫星路派出所，长时间戴手铐迫害，被非法拘留七日，被绑架到长春市拘留所。六月八日早，卫星路派出所三男一女，将聂艳从拘留所绑架上车，超速闯红灯逃窜，后经推测，绑架到长春市朝阳分局非法审讯。直到晚上约 9 点，才下非法刑拘通知书。

后几日，所谓的“案子”被递交到了朝阳区检察院，负责人员为朝阳区检察院检察官高迪。高迪对家属递交的《不予逮捕申请书》等法律文书视而不见，并且指使李晋全问家属“是不是也炼功？来做笔录”等等威胁。

六月二十一日，检察官高迪对聂艳非法逮捕。警方构陷她的“案卷”在七月二十八日到了长春朝阳区检察院，办案检察官高迪。高迪迅速提起非法公诉，八月八日把聂艳构陷到朝阳区法院，法官曲栋。

聂艳现被非法羁押在长春市看守所（苇子沟）4207 监区。长春市看守所不让律师会见，违法要求律师双备案。长春市政法委、公检法多年以来黑箱操作，秘密庭审法轮功学员，甚至非法判刑了，也不让家属知道。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践



证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇